



2023年7月3日

各位

東海東京フィナンシャル・ホールディングス株式会社
代表取締役社長 合田 一朗
東京都中央区日本橋二丁目5番1号
証券コード 8616 東証プライム・名証プレミア

**東海東京証券の自己資本規制比率の訂正に伴う
当社決算説明資料（決算ハイライト）の訂正に関するお知らせ**

当社子会社である東海東京証券株式会社（以下、「東海東京証券」）が計算しました自己資本規制比率に誤りがあり、2023年4月28日に当社が開示しました決算説明資料（決算ハイライト）の一部に訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正対象となる開示資料

2023年3月期決算ハイライト（該当ページ：24ページ）

2. 訂正理由

東海東京証券の自己資本規制比率の算出において、基本的項目の算出に誤りがありました。このため、「控除後自己資本」「自己資本規制比率」を訂正します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

3. 訂正内容

（訂正前）

(百万円)

| | 2021年3月期 | 2022年3月期 | | | | 2023年3月期 | | | |
|--------------|----------|----------|---------|---------|---------|----------|---------|---------|----------------|
| | 4Q | 1Q | 2Q | 3Q | 4Q | 1Q | 2Q | 3Q | 4Q |
| 自己資本規制比率 (%) | 344.3 | 353.3 | 333.1 | 385.6 | 376.5 | 393.1 | 388.4 | 383.1 | 433.7 |
| 控除後自己資本 | 101,603 | 102,033 | 103,367 | 103,353 | 102,006 | 121,919 | 123,581 | 118,187 | 128,373 |
| リスク相当額 | 29,509 | 28,877 | 31,027 | 26,803 | 27,092 | 31,008 | 31,816 | 30,848 | 29,599 |
| 市場リスク相当額 | 12,270 | 12,884 | 14,213 | 10,691 | 10,343 | 11,480 | 11,707 | 9,947 | 9,030 |
| 取引先リスク相当額 | 4,366 | 2,950 | 3,652 | 2,864 | 3,327 | 4,413 | 4,963 | 5,758 | 5,612 |
| 基礎的リスク相当額 | 12,872 | 13,042 | 13,161 | 13,246 | 13,422 | 15,114 | 15,145 | 15,142 | 14,956 |

（訂正後）

(百万円)

| | 2021年3月期 | 2022年3月期 | | | | 2023年3月期 | | | |
|--------------|----------|----------|---------|---------|---------|----------|---------|---------|----------------|
| | 4Q | 1Q | 2Q | 3Q | 4Q | 1Q | 2Q | 3Q | 4Q |
| 自己資本規制比率 (%) | 344.3 | 353.3 | 333.1 | 385.6 | 376.5 | 393.1 | 388.4 | 383.1 | 428.0 |
| 控除後自己資本 | 101,603 | 102,033 | 103,367 | 103,353 | 102,006 | 121,919 | 123,581 | 118,187 | 126,693 |
| リスク相当額 | 29,509 | 28,877 | 31,027 | 26,803 | 27,092 | 31,008 | 31,816 | 30,848 | 29,599 |
| 市場リスク相当額 | 12,270 | 12,884 | 14,213 | 10,691 | 10,343 | 11,480 | 11,707 | 9,947 | 9,030 |
| 取引先リスク相当額 | 4,366 | 2,950 | 3,652 | 2,864 | 3,327 | 4,413 | 4,963 | 5,758 | 5,612 |
| 基礎的リスク相当額 | 12,872 | 13,042 | 13,161 | 13,246 | 13,422 | 15,114 | 15,145 | 15,142 | 14,956 |

以上

本件に関するお問い合わせは、広報・IR部 03-3517-8618 までお願いいたします。

2023年7月3日

各位

東海東京証券株式会社
名古屋市中村区名駅四丁目7番1号

自己資本規制比率の訂正に関するお知らせ

当社が2023年3月期（第4四半期）に開示いたしました自己資本規制比率の「基本的項目」「固定化されていない自己資本」「自己資本規制比率」の算出に誤りがありました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

◆訂正対象書類

- ・当社ホームページ掲載の「自己資本規制比率」（2023年3月末）
- ・東海東京フィナンシャル・ホールディングスホームページ掲載の「2023年3月期決算ハイライト」

◆2023年3月末

（単位：百万円）

| | | 訂正前 | 訂正後 | 差異 |
|---------------|-------------------------|---------|----------------|---------------|
| 基本的項目 | (A) | 110,997 | <u>109,317</u> | <u>-1,680</u> |
| 補完的項目 | (B) | 30,715 | 30,715 | - |
| | その他有価証券評価差額金（評価益）等 | - | - | - |
| | 金融商品取引責任準備金等 | 669 | 669 | - |
| | 一般貸倒引当金 | 45 | 45 | - |
| | 長期劣後債務 | 30,000 | 30,000 | - |
| | 短期劣後債務 | - | - | - |
| 控除資産 | (C) | 13,339 | 13,339 | - |
| 固定化されていない自己資本 | (A) + (B) - (C) (D) | 128,373 | <u>126,693</u> | <u>-1,680</u> |
| リスク相当額 | (E) | 29,599 | 29,599 | - |
| | 市場リスク相当額 | 9,030 | 9,030 | - |
| | 取引先リスク相当額 | 5,612 | 5,612 | - |
| | 基礎的リスク相当額 | 14,956 | 14,956 | - |
| | 控除前リスク相当額 (F) | 29,599 | 29,599 | - |
| | 暗号資産等による控除額（第17条関係） (G) | - | - | - |
| 自己資本規制比率 | (D) / (E) × 100 | 433.7 % | <u>428.0 %</u> | <u>▲5.7 %</u> |

以上

本件に関するお問い合わせは、以下までお願いいたします。

東海東京フィナンシャル・ホールディングス 広報・IR部 03-3517-8618